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. [5 6annos] Dynkuus f onpejenena Ha MHOKECTBe TOJTOKHTETBHBIX PALHOHATBHBIX YHces. U3BecTHO,

4TO Uiz 06X uucen a u b u3 3roro Muoxkecrsa suinosneno paseucrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
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3<y<2Tu f(z/y) <0.
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BBIIIOJIHEHO LISl BCeX T Ha npoMexyTke (1;3).

[6 6annos| dana nupamuga PQRS, sepmuna P xotopoii seskut na oanoii cepe ¢ cepeaunamu seex

\l Al . - ~ # Al
eé pebep, kpome pebpa PQ. U3sectno, uto QR = 2, QS =1, PS = V2. Haitnre mny pebpa RS.
Kakoit HanmenbIIHil pagnyc Mozxer uMeTh cpepa, onncaHHas OKOJIO JaHHO nHpamMuIn’
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